ol (e Al B Gladal

......... ady ol Judad g agacal J-ia
F91n2303  ags LRV age s baglyis 3

A YOAYY oY euttwa?_t | hwall
YVoVYole) &l g:lm1 el galh Juaill

F, T Jdslia 5 Llad) pladinly acs s (33al 5 48 ,5) (e Claia¥! 0 58%

(%3 Y1) s Jisad

‘i:ﬁl,j.j1(,1:d1‘,=\~a:]| :(_')_Ad.sqjcﬂ_'a.‘)_’a__ﬂ:ﬂ)_;ﬂiuj Yo e &lldas o _)u'\_':(_yl_d.lﬂa_:_):.i(a_.gmi.ﬂﬁ
Poas Jpan A s g o puimly it 725 gaill Y cdg jaill dabadig wu ) - AU a gall g A1 gadt ALIS Sle UEN
W Cloparatl o pranad JSS el g Ll g b je ) shas JSH(DLF) 4)adl da 0 (8.V) syl

(B3 Y o) 1 AEN s

F 4B adla st

(o) Cotail apanaidl Adul act @l )

At o Jadlly 4 fie Adalalt o jatli bl e Y

A St Julad Jan Jast

(F) fpunall b | (MLS) iz pall B gl | (S,8) Slagyal g gana | (DF)&adl Slayn | SV olall jouas

Caalaall
Treatments

Y -]

i il

Rows

daacy
Columns

-------------------

il Uasl)
Error

............

A<

Total

oo LS Ul § g (IS )8 ¥ 8 &l piall LS e el pUal Fanma € x T Ao &t b

i ala o o | B kalaall
AN A aall F o
(%) 0.8 (%0) V. = A Jaall A A ¢ bl
(%) £.0 (%9) ¥.4= Bdaadl | 1Y ) > -
051) 7,0 (%2} ¥,§ =ABelisl
(%) (;:w)u\ I Vo B v -
(%) )T A ((%40) Yo = VA T A fea

£ =(EmS )uoadt Uaddh cilay je Cillas gie (s Lede gy Jeliih y Jal gall O shann o (A1 & gine 540

G g 2l Cladll caghl aa ALY Cigalt




